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OmnuYHbIU criocob npusrieys
3HaHU4. .. ydumecs!




OfhpazerenggIMHorovnieHa

MHoOro4neH — aTo cymma og4HOU4JIeHOB
NoaoOHbIe YneHbl MHOro4YneHa

IJTO OA4HOUSEHbI, UMeLWMe O ANHAKOBYHO
OYKBEHHYIO YacCTb.

CtaHAapTHbLIN BUA4 MHOroYsieHa

Ecnv KaXkabin YneH MHoOrouneHa AsBnsaeTcs
OAHO4YJIEHOM CTaHOAPTHOro BMAa N He COAEPXKUT
NoOoOOHbIX YNeHOB

CTeneHb MHoOro4yneHa
ITO HanMdbonbLasa U3 cteneHen BXoasLwmx B Hero

OiHO‘-IHEHOB



ymeem?

NMpnBOANTHL MHOTOYSIEH K CTaHAAPTHOMY BUAY
HaxoaunTtb 3HaYeHue MHorouneHa

Onpep,enﬂTb cTeneéHb MHOro4vrieHa

BbINONHATL CNoXxeHne U BblYnTaHne MHOro4neHoB




\('ﬁacnpedenumenbmsl& 3aKOH
YMHOXeHUsI

YmobbI yMHOXUMb YUCJ/IO Ha CYMMY, MOXXHO YMHOXXUMb 3MO
YucJs10 Ha Ka)xxdoe criazaeMoe U pe3ysibmambl CJI0XUMb

a (e+ c) = as+ac



\ipoame CKOOKU:

3(2x-5) = 6x-15 (Txtyx(3) = x+3

(5a-1) 4= 20a-4 0,7 (3a-10)=2,1a-7
1 _
5 (4+2y)=-2-y  _3(9.0,5m)=-27 + 1,5n
-5 (3p-8) = -15p +40  (-x-2y)*(-3)= 3x + 6y

PacripedenumeribHbIU 3aKOH YMHOX€EHUS
(@ +8)c=ac +ac



1.0QHOYNEHOM Ha3bIBAKOT CYMMY YMCIOBbIX U OYKBEHHbIX MHOXUTENEN.

2.ByKBEHHbIN MHOXUTENb OAHOMYEHA, 3aNMCaHHOIo B CTaH4apTHOM BMae,
Ha3bIBalOT KOIDULIMEHTOM OOHOYNEHA.

3. Llenoe BbipaxeHune, KOTOPOE COAEPXKUT NPOn3BeaAEHNE Ymcen n byks,
Ha3bIBAOT OAHOYIIEHOM.

4.CymMmma nokasaTtenen cteneHemn Bcex OykB BXOASALMX B OOHOYNEH Ha3bIBaOT
CTENEHbIO OOHOYNEHA.

5.4106bI packpbITb CKOBKK, Nepe KOTOPbIMU CTOUT 3HaK "+”, ckoOkM HaOo
OMNYCTUTb, COXPAHMB 3HAK KaXXO0oro YrieHa, KoTopbi Obin 3aknoyeH B CKOOKM.

6. Koraa packpbiBaeM CkOOKK, nepen KOTOPbIMU CTOUT 3HaK ‘=", CKOOKM

ornyckaem, n 3Hakm 4rieHoB, KOTOpPbIe ObINN 3aKNOYEeHbl B CKOOKK, MEHSAIOT Ha

NPOTUBOMNOJIOXHbIE.




\lemy xomum
Hay4Yyumbcsi?

1.13yqumb npaesusio YMHOXXeHUS
MHO204J/1eHa Ha OOHOYJ1eH

2. Hayyumabcst npumeHsimb e20
npu npeobpasoeaHuu
ebipa)xxeHuu u peweHuu
ypaeHeHuUu



lema ypoka:

YMHOXeHuUe oOHo4Ys1IeHa Ha
MHO204/1eH

«KopeHb y4yeHusi 2o0pek, 3amo o0 e20
CJ/1a00K»




3(2)(-5) =
=3*2x-3*5=
=6X-15

Umobbl yMHOXXUMBb OOHOYJIEH
Ha MHO204J1€H, HY>KHO
YMHOXXUMb 3mom OOHOYJIEH Ha
Ka)xOblIU 4J1eH MHO204YJ1eHa U
rnoJsly4eHHbIe rnpou3eeodeHust
CJIOXKUMBb.




\CEMMEP 1;

YMHO)XUM OOHOYJSIeH -3Xy Ha
MHo204sieH 2x*y+4xy?-1

-3xy-(2x%y+4xy?-1) =
=-3xy-2X°y+(-3xy)-4xy*+(-3xy)-(-1)=

=-6x°y?-12x%y>+3xy



\iﬁDMMEP 2:

ynpocmuMm ebipa)keHue:
4a(2a+5)+2a(3a-1)-1,5a(2a-4)
4a(2a+5)+2a(3a-1)-1,5a(2a-4)=
=8a’+20a+6a*-2a-3a’+6a=

=11a°+24a
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Mamemamuka - Hawl

opye, a dpy3eu Mbl
JTIobum !




